



國際藥學生聯合會2007年在台北舉行

2007年，台灣爭取到國際藥學生聯合會主辦權，終於有機會向世界各地的朋友，大聲的介紹我們的家鄉。

國際藥學生聯合會IPSF(International Pharmaceutical Student Federation) 1949年成立於英國倫敦，是一個非政治性，非營利性的藥學性組織，目前與FIP(國際藥學會)有合作關係，FIP在荷蘭的總部。IPSF的目標方針是研究與增進藥學生的利益，並且鼓勵世界藥學生的合作。IPSF每年八月時開世界大會。IPSF有許多專案計劃，像是學生交換計劃。這是每年固定的計劃，因為考慮到藥學生未來發展的多元性，只要是藥學生，不單可以交換到各國的學校，更可以交換到各藥廠及醫院。

這種國際性組織，台灣自然不能拒世界之外，千禧年，台灣藥學生正式加入了「世界藥學生組織」，在這一個擁有全球七十個會員國的國際性藥學生組織裡，台灣藥學生不僅在藥學相關議題，諸如藥學教育以及藥學專業認知等活動參與方面，有卓越的表現和成果，更於衛生議題、愛滋防治與煙害防治等，扮演著積極推動的角色。

雖然加入了組織，但也面臨了許多的困難與挑戰，由於國際情勢以及兩岸關係的影響下，台灣只以MIA (Member in Association) 的身分存在於IPSF。但IPSF規章第十二章第四條規定，僅FM (full member) 有投票權，沒有投票權，就沒有辦法直接藉由投票表達我們自己的心聲，台灣藥學生一直沒辦法獲得合理的尊重以及重視。

2007年，是台灣發光發熱的一年，在各位學長姊鏗而不捨的努力下，我們順利的爭取到2007年的IPSF的主辦權，這是個令人感到光榮的一刻，我們終於有機會向世界各地的朋友，大聲的介紹我們的家鄉。正所謂有朋自遠方來，不亦樂乎。這一次，將由我們做東道主，設下精心策劃的筵席以及活動來歡迎遠道而來的朋友，我們特將他們休憩住宿的地方選為圓山大飯店，使之感受到獨特的台灣傳統風格建築，呈現不一樣的面貌。

從得知擊敗競爭對手，爭取到2007年IPSF開始，整個活動就如火如荼的展開了，全台灣藥學系學生幾乎全體動員，大家一起參與，正視這個活動，但由於我們是第一次辦這種前無古人的大型國際活動，除了肩上擔子壓力很大，更要負起很大的活動責任。再者，由於是學生自己完全參與活動起草規劃，不論是經驗，或是人力物力，都是一個艱難的挑戰，目前仍有很多問題，還需要各位有經驗的學長姐幫忙，請各位學長姐，能夠給我們一些批評指教與必要的協助，謝謝。

聯絡人：劉閣顯同學 (Email:leoliu1014@yahoo.com.tw)

(文/藥學系學生會)

由 juling 發表於 November 3, 2006 02:05 PM

« 愛台灣的心永遠不變--訪黃際鑫夫人 | 回到電子報首頁 | 胡俊弘前校長榮退, 與師生感性分享 »